

於開拓工作的傳道人。原住民開拓區雖有許多福音良田，但目前投身此工作的全職工人和志工卻是屈指可數。

感謝神的恩典，聯總安排了沙巴、印尼、印度、緬甸和臺灣的工人前來協助宣牧工作。西馬總會也調遣更多的全職聖職人員投入國內外的開拓事工，訓練更多的本地長執擔負牧養工作，並採取以下的策略：

1. 部署全國儲備志工：指派退休或有時間事奉的長執和弟兄姐妹，在一段指定的時間內到某些教會或地區，協助當地的牧養和宣道的事工。

2. 將牧養工作委託地方教會的執事和職務委員：實施由地方教會工人擔負牧養的角色，信徒視他們為牧者，例如定期在指定的地方帶領家庭小組聚會等。

3. 強化教區：促進教會間的合作、分享資源。總會也將按教區的需要協調各區間的資源配置。

祈求真神激勵更多的青年與工人，擔負起使命，完成神將我們的疆界定在馬來西亞半島的旨意。



印度真耶穌教會的發展與現況

文／張約珥

福音由兩組不同的人傳入印度。

1931年7月18日，Zaccheus S. Ponniah在當時的馬來亞霹靂州的怡保真耶穌教會被按立為執事（他早在1930年已經抵達馬來亞，在此定居、就業，並接受了福音）。1932年，他把耶穌基督的福音帶回自己的家鄉，即是位於泰米爾納德州（Tamil Nadu）南部、蒂魯內爾維利區（Tirunelveli）的Madathupatti。藉著神的大能與帶領，他們在方圓三百英里內建立了6所教會。然而因為世界大戰的緣故，他們與馬來亞之間的聯繫驟然中斷。過後，這一組信徒嘗試聯絡我們在中國的教會，但都無功而返，因為當



▲印度第二屆全國青年靈修會（2019. 10. 30）

時中國和印度在邊界的戰事仍連綿不斷。信徒們之後分散在其他地區，諸如泰米爾納德州和喀拉拉州（Kerala）。他們把福音帶到所定居之地，而教會也被建立在許多的茶園中。然而，因為在真理上未扎根，他們所存留的一部分真理的教導，隨著時間的流逝而逐漸更改。

與第一組的情況相似，第二組的第一顆福音種子是在馬來亞接受福音。一位名為雅各的印度弟兄，在經過雙溪大年真耶穌教會時，被所聽到的美妙詩歌吸引。因此，他踏上了尋找真理的路，且最終在本會接受浸禮。1969年，他把福音帶回印度；同年，來自馬來西亞的幾位執事把真理的福音傳到泰米爾納德州的馬德拉斯（Madras），教

會中心陸續被建立在帕瑪爾（Pammal）及安巴杜爾（Ambattur）。接著在1977年，教會開拓至喀拉拉州，再傳入其他州屬，如卡納塔卡州（Karnataka）及安得拉州（Andhra Pradesh）。起初的幾年，我們親眼看見印度的工人在聯總及東南亞宣道中心（SEAEC）的協助之下，成立了許多聚會據點；之後他們也成立了印度聯絡處。迄今，教會仍然不斷地發展。

目前，我們在印度擁有14所教會、4所祈禱所，以及在南印度的三個州成立了5個聚會點。信徒總人數是1,568名；有15位執事、4位女執事，及5位傳道與1位全職的聖工人員。未來，也將繼續開拓印度東北部的地區。



CELEBRATING
**50 YEARS OF TOGETHERNESS
AS A FAMILY IN CHRIST**

TRUE JESUS CHURCH, AMBATTUR

▲印度安巴杜爾教會50週年感恩聚會（2019.10.31）